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Referat af GENERALFORSAMLTNG I Foreningen for Rygsøjlegiot og Morbus.Bechterew
landsdelsforeningen Hovedstaden. afholdt på scandic sydhavnen zz- mafts 2oz3

1. Valg af dirigent
Otto blev valgt som dirigent.

2. Valg af stemmetællere
lkke aktuelt.

3. Beretning fra bestyrelsen
Formanden fik ordet og aflagde beretning:
2022var året hvor vi igen kunne mødes det har været rigtig dejligt for os at se jer der har
været med til vores arrangementer.
Foråret startede vi op med turen til Karen Blixen Museet hvor vi fik en guidet tur. Vi kørte
derefter til Esrum så hvor der stod en skipper og en gammel charmerende træbåd og
ventede på os. Vejret viste sig fra sin lyse side så vi fik også lidt sol under sejlturen. Vi
sluttede af med kaffe og kage på Skipperkroen, og så gik turen hjemad i den bus som vi
havde til rådighed hele dagen. Hovedforeningen støttede arrangementet med en check
på '10.000 kr. Vi var ca. 16 deltagere.
Efter sommeren afholdt vi vores urtevandrings arrangement den sidste søndag i august.
Deltagerne havde en skøn tur med fint vejr, og fik en masse viden om skoveni urter. Der
blev samlet urter ind og dagen sluttede med at tilberede og smage nogle af dagen
mange fund. Det var en rigtig god oplevelse for de desværre alt for få deltagere. Der var i
alt 10 deltagere, hvoraf de 4 var fra bestyrelsen og det er desværre meget færre end vi
havde håbet på. Der ligger en del arbejde i at arrangere vores ture, så vi vil fremover kun
gennemføre hvis der er nok tilmeldte. Minimumsantallet vil fremgå af invitationen. For
urtevandringen havde vi skrevet et minimum på 15 deltagerg men valgte at gennemføre
alligevel, da det ville være synd for de tilmeldte, og fordi vi alligevel skulle betale en del
af omkostningerne hvis vi aflyste.
Sidste arrangementi2022 var besøg på Københavns rådhus, det var meget velbesøgt og
en god oplevelse.

Så er vi kommet ind i 2023 og det er faktisk i år 50 år siden foreningen blev stiftet. Hans-
Henrik Olrik tog initiativet til denne nye patientforening som blev startet op i København.
Foreningen kom dengang til at hedde "Foreningen af Morbus Bechterew patienter", og



havde stiftende generalforsamling den 9. maj 1973" Vi er mange der er glade for at han
og de andre medstiftere tog dette initiativ, som vi har glæde af i dag. Hovedbessrelsen
vil fejre 50 års jubilæet med en reception og tandsmødetvil, netop på grund afjubilæet
finde sted i København i år. Vi glæder os til at arrangere det og fejre jubilæet sammen
med vore§ medlemmer i hele landet. Det er i weekenden 1 2-14 maj 2A22.
Vi planlægger også at fejre det med et lokalt arrangement, hvor vi har kig på postgården
på bakken, hvis det kan lade sig gøre. Det vil blive åft*r ssmmerferien.
Vi vil også meget gerne høre fra dig hvis du har nogle ideer til arrangementer eller
kommentarer til hvorfor du ikke deltager.
Hjemrnesiden Rygsøjlegigt.dk er blevet lavet om, og vi har aftalt at vi tilbyder deltagelse i
arrangementer i de andre landsdele. Så I vil få en del flere invitationer så være
opmærkom på lokaliteten.
Tak fsr et fint 2oz2, vi glæder os til at se jer i zozS

Efter beretningen blev det tilføiet, at arrangementet på Postgaarden ventes afholdt 27.
august.

4' Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår
Kassereren fremlagde regnskabet.
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Kassereren svarede på nogle aftlarende spørgsmå|.
Regnskabet blev godkendt.

5. a. vedtagelse af budget for det kommende regnskabsår

ll*|alrrlilr ll.tt.to{

${rnrr t å0ll
tt ll tot,



*æ..,ofnil$* t* rrfrtlusororKrurn.r{fr$r

uå6fi rtniltrttil . fisrtffirå[tx
lrlin lnr I$ttq#tt ræi4§L *_ _""_-ffi§" * §tl"ntl

St.l§0,S $*lt0g rsnrtr{Fnt
-l"OmÆ r!f§,m Strletnln*fttr
åim.tr f.§&00 lrfttilcrmlura

l.{fi.Ot 0,fiIt *rnrrqlprr trnelt*rrrrqpn
t.Yn,fi 0.il krHsrarAe

0.ffi 0,m rrn{lffr.iilForr
f.lmff ,.:m,0S Tarlon
*.m,ff §*01im rlrdhnrrrkr

ftCIO Otr itrqg6b, t*hrr
5"080.00 tttl,m iclttv*remltltr
,JaX0.& Iil,l0 fontor,ill
.1.m,00 I {St,fB porrn

tæ,6[ 0.([ sprfBlærltrr
!00,§0 rmæ E*rpilrnr

§.tdg,tr
Lm,s
l.!t0,fi}qlr$ {l,{It il;ntrr {'il

+0.U1.40 rl lfqfE hr tr,n,{ri

iltff l*t"æ*t .. .._ utJu' Æ tf
I' l3N.tD
! 3tr,S1

0m
l.$m,fiE

{å0m,m
Dtr

i.ffi,ilE
r.{fi.æ
rml.m
m,ffi
ffi.æ

Kasseren fremlagde budget for 2023, som blev godkendt.

5. b. Forslag til Landsmødet om kontingent for det kommende regnskabsår for
medlemmerne i Hovedstaden
Bestyrelsen fCIreslog uændrede kontingentsatser. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

6. lndkomne forslag.
Følgende vedtægtsændring er foreslået:

n$nitke sl 16:

I dct dil,ise tagna* furtnln8en af farmanden og hrmrcren i bcstyrrlrcn. vcd {n rf dl*er
f;arhH tn:ns fierentn;cn rf forrnarden elt* kmscre*n I hrenin3 md 2
b*Mresmedkemrncr.

Forslaget blev enstemmingt vedtaget.
7' valg til bestyrelsen. På valg er Bent Andersen (modtager genvalg), Lise Østerø
(modtager genvalg) samt Merian Clasen
Alle blev genvalgt.

8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen.
Merete blev genvalgt.

På valg er Merete Sejer (modtager genvalg)



9. lalg af resrisor samt revisorsuppleant.

Nwærende revisor Otto og revisorsuppleant Søren blev genvalgt

10. Eventueh.

Følgende arrangementer blev foreslået af deltagere på generalforsamlingen:

- Sejltur på Lyngby
- Medicinsk Museum i Bredgade
- Bustur og sejhur til Hven
- Botanisk Have

Referent: Merian Brastrup Clasen

Dato:27/3-2021

Underskrift

Dato: ft/4 - 2"t23
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